PENDIDIKAN ANAK USIA DINI (PAUD)
KELOMPOK BERMAIN (KOBER)

AL-HIDAYAH

JIn.Raya Cikadu Dusun Pahing Desa Cikadu Kecamatan Nusaherang Kabupaten Kuningan
NPSN 69796256 No izin 503/3734/KPTS.95-SIPPNF/VI/2018

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Oca Resmaya, S.Pd
ocaresmaya@gmail.com

Kelompok : A (4-5) Tahun

Tema/Sub Tema : Tanaman/Tanaman Sayuran
Hari/Tanggal : Sabtu/13 November 2021
Semester/Minggu 21/

Alokasi Waktu : 10 menit

KD yangingin dicapai :1.1,1.2,3.3-4.3,3.6-4.6,3.11-4.11, 3.8-4.8, 3.12-4.12, 3.15-4.15
A. Tujuan Pembelajaran :

1.

2.
3.

O N WU

Anak dapat mempercayai tuhan melalui ciptaannya

Anak dapat merasakan rasa syukur kepada tuhannya

Anak dapat mengenal anggota tubuh,fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motoric
kasar dan halus

Anak dapat mengenal benda-benda disekitarnya (nama, warna,bentuk,ukuran,pola
sifat,tekstur,fungsi dan ciri-ciri lainnya)

Anak dapat memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal dan non verbal)
Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain

Anak dapat mengenal berbagai karya dan aktivitas seni

Anak dapat mengenal Lingkungan alam

B. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Pembukaan

Mengucap dan membalas salam
Membaca Do’a sebelum belajar
Absensi

Menyampaikan Tema pembelajaran
Menyampaikan Peraturan belajar bahwa anak-anak di beri kesempatan memilih kegiatan
belajarnya

Kegiatan Inti

Mengamati

Anak mengamati Daun singkong
Menanya
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Tanya jawab tentang yang menciptakan daun singkong, bagian-bagian daun singkong
- Mengumpulkan Informasi
Bagian-bagian dari daun singkong, warna daun singkong, bentuk daun singkong, manfaat daun
singkong
- Menalar
Anak di dorong untuk menyelesaikan tugasnya sampai selesai
- Mengkomunikasikan
Kegiatan 1. Menyebutkan bagian-bagian dari daun singkong
Kegiatan 2. Menghitung jumlah daun singkong
Kegiatan 3. Membuat kalung dari batang daun singkong

lll. Istirahat
- Berdo’a sebelum dan sesudah makan
- Cuci tangan
- Makan Bersama
- Bermain bebas

IV. Kegiatan Penutup

- Evaluasi

- Pesan-pesan

- Membaca do’a sebelum pulang

- Mengucapkan dan membalas salam

Media dan Sumber Belajar : Daun Singkong, tusuk gigi

Metode Pembelajaran : Bercakap-cakap, Tanya jawab, pemberian tugas

Materi Pembelajaran :

Mengenal ciptaan tuhan

Gerakan-gerakan untuk mengembangkan motoric halus (koordinasi mata dengan tangan)
Mengenal angka

Mengungkapkan bahasa secara ekspresif

Membuat hasil karya

Kompetensi Inti :
KI1 : Mengenal Ciptaan Alloh
KI 2 : Membereskan/ merapihkan mainannya

KI3 : Menghitung dan mengenal angka

Kl 4 : Membuat hasil karya seni
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C. Penilaian

1. Penilaian Ceklis

Korgz:trenm Indikator yang ingin di capai BCI:palal\r/llgerkeBrrSll:'angggB
NAM Menyebutkan daun singkong ciptaan Alloh
SOSEM Merapikan Kembali mainannya
FM Memahami Anggota tubuh untuk pengembangan
motoric halus dengan membuat kalung dari batang
daun singkong
KOG Menghitung jumlah daun singkong
BHS Mengungkapkan dengan bahasa ekspresif
“Menyebutkan bagian-bagian dari daun singkong”
SENI Membuat karya seni
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2. Catatan Anekdot

Cikadu, 13 November 2021
Guru Kelas

OCA RESMAYA

Nama

Peristiwa/Perilaku KD/Indikator

Capaian
Perkembangan
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3. Hasil Karya

Hasil Karya

Pengamatan

KD/Indikator

Capaian
Perkembangan
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